



Remény a Leukémiás Gyermekekért
Közhasznú Alapítvány
4031 Debrecen, Pósa u. 34.
Telefon: 06-30/384-9703
E-mail: remeny1999@gmail.com
Honlap: www.remenyalapitvany.hu
Adószám: 18557071-1-09

1999-ben döntöttünk úgy, hogy civil szervezetet hozunk létre annak érdekében, hogy leukémiás és daganatos beteg gyermekeket támogassunk a gyógyulás útján. Az elgondolás oka pedig az volt, hogy a megalakulást megelőzően a kislányunk, Anna gyógyulásáért küzdöttünk, így személyesen is végig jártuk azt a nehéz utat, amelyen, a mai napon is több száz gyermek jár a szüleivel.

A Remény a Leukémiás Gyermekekért Közhasznú Alapítvány célja, a leukémiás és daganatos beteg gyermekek, családjuk, valamint az őket gyógyító centrumok támogatása.

Ma már országos hatókörrel működik, kivétel nélkül minden hozzá segítségért forduló daganatos vagy leukémiás gyermekeket nevelő családot támogat, pénzbeli és természetbeni segéllyel egyaránt.

Anyagi lehetőségeinkhez képest minden évben igyekeztünk bővíteni a segélyezett családok körét. Jelenleg évente 100-150 beteg gyermeket és családját tudjuk segélyezni, azaz eddig összesen több mint 1800 családot támogattunk az ország egész területéről, ami 500-nál is több településen valósult meg. Ezzel Alapítványunk Magyarországon az egyik legkiterjedtebb segélyezési tevékenységet végzi.

Családok segélyezése:

- Természetbeni élelmiszer segély
- Csontvelő-transzplantáció utáni segítség „STERIL CSOMAG”.
- Pénzbeli szociális segély

- Gyermek-hematológiai osztályok támogatása a korszerű betegellátás feltételeinek komfortossá tételében, műszerek beszerzésében, szakemberek munkájának, továbbképzésének támogatása. Az alapítvány, Magyarország minden leukémiás és daganatos gyermekeket gyógyító centrummal kapcsolatban áll.

- Rendezvények, foglalkozások: A családok egész éves szociális segélyezését, kiegészítjük a szabadidős programok biztosításával is, amelyek a lelki feltöltődést nagyban elősegítik a beteg gyermekek és családjaik részére.

Nonprofit szervezetként közvetítő szerepet töltünk be az adományozó és a támogatásra szoruló leukémiás és daganatos gyermekek között.

Fontos feladat számunkra, hogy felhívjuk a figyelmet a társadalmi felelősségvállalás fontosságára, a társadalmi hiányosságok pótlásának szükségességére, valamint, hogy arra törekedjünk, hogy a fejlődés mind gazdaságilag, mind környezetük szempontjából felelős és fenntartható legyen.

„Sok kicsi sokra megy.” Ez a régi közmondás egy örök bölcsességet mutat meg számunkra. Összefogással, egy közösség belső erejét meg lehet sokszorozni. Így képessé válhatunk arra, hogy a gyógyuláshoz szükséges támogatást megadjuk ebben a nehéz helyzetben.

Jövőbeni célunk továbbra is azon értékek átadása, mint a szolidaritás, az értékelkötelezettség, a szükséglet szenvedők iránti részvét és a társadalmi és gazdasági problémák enyhítésének szándéka.

Bárki segíthet adója 1%-ával a leukémiás és daganatos beteg gyermekeknek adóbevallás idején a 18557071-1-09 adószám megadásával. A személyi jövedelemadó 1%-áról való rendelkezés semmibe nem kerül, a beteg gyermekeknek viszont hatalmas segítséget nyújt! Köszönjük, hogy adója 1 százalékaival támogatja a beteg gyermekek gyógyulását!